

中共舟山市委文件

舟委发〔2018〕19号



中共舟山市委关于认真学习贯彻 习近平总书记重要指示精神的通知

各县(区)委、各功能区管委会党委、市(新区)直属各单位党委(党组):

7月8日,习近平总书记在《中共浙江省委关于“八八战略”实施15年情况的报告》上作出重要指示:“‘八八战略’来自于大量的调查研究,体现出中央精神与浙江实际的结合,见效于浙江广大党员干部群众的共同奋斗。我欣慰地看到,在‘八八战略’指引下,15年来,浙江省委坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,推动经济社会发展取得了历史性成就。干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当。希望浙江深入学习贯彻

新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，以改革开放40周年、‘八八战略’实施15周年为新起点，保持战略定力，秉持浙江精神，开拓创新、砥砺奋进，努力在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程中继续走在前列。”7月10日，省委下发了《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神的通知》，7月12日，市委常委会召开会议，认真传达学习习近平总书记重要指示精神和车俊书记在省委常委会议及省委“八八战略”与习近平新时代中国特色社会主义思想座谈会上的重要讲话精神，研究部署学习贯彻重要指示工作。根据省委和市委常委会要求，现就学习贯彻习近平总书记重要指示精神通知如下。

一、充分认识习近平总书记重要指示的重大意义。在改革开放40周年、“八八战略”实施15周年之际，习近平总书记专门对浙江工作作出重要指示，这是对浙江干部群众的深切关怀和极大鼓舞，是对浙江工作的充分肯定和对“八八战略”实施15年来所取得成绩的高度评价，是对浙江在新时代的殷切期望和重托，为浙江今后工作指明了方向、提供了遵循、注入了强大动力，在浙江发展史上具有重要的里程碑意义，是值得深深铭记的大事、喜事。全市各级党委(党组)要认真学习、深刻领悟，切实把思想和行动统一到重要指示精神上来，自觉把重要指示作为各项工作的“定盘星”，转化为做好工作的强大动力，进一步坚定信

仰定力、政治定力、战略定力，全力打好“五大会战”、全面建设“四个舟山”，奋力谱写“两个高水平”的舟山篇章，决不辜负习近平总书记的殷切期望。

二、深刻领会和全面把握习近平总书记重要指示的精神实质。习近平总书记重要指示立意高远、内涵丰富，是引领浙江一切工作的指针。各地各单位要深刻领会、全面把握习近平总书记重要指示的精神实质，用重要指示武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻领会和全面把握习近平总书记重要指示是对浙江工作的一贯要求，是对浙江一系列重要指示精神的高度凝炼，进一步坚定在“八八战略”指引下一张蓝图绘到底、一任接着一任干的战略定力。要深刻领会和全面把握“八八战略”来自于调研、植根于实践，是中央精神与浙江实际的紧密结合，是引领浙江发展、推进浙江工作的行动纲领，进一步加深对“八八战略”无穷的思想魅力、强大的实践力量和历久弥新的时代价值的认识。要深刻领会和全面把握这15年来浙江改革发展所取得的一切成就，归根到底都是“八八战略”正确指引的结果，是干在实处、久久为功、一抓到底的结果，进一步深刻认识“八八战略”是统揽浙江一切工作、指导浙江今后发展的总方略。要深刻领会和全面把握习近平总书记赋予浙江“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”的使命和要求，进一步增强前列意识，在新的起点上重整行装再出发、勇立潮头显担当，高水平谱写实现“两

个一百年”奋斗目标的浙江篇章。要深刻领会和全面把握习近平总书记对浙江干部群众的深切关怀和真情关爱，把习近平总书记对浙江人民的厚爱和期望转化为忠诚核心、维护核心、紧跟核心的高度自觉，转化为夙夜为公、只争朝夕的强大动力，转化为呈现新气象、展示新作为的工作作风，转化为不折不扣抓好落实、扎扎实实履行使命的实际行动。

三、迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要指示精神的热潮。市委七届四次全会将对学习贯彻习近平总书记重要指示精神作出进一步部署。各级党委（党组）要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务摆上重要议事日程，加强组织领导，作出专题部署，提出任务要求，扎实开展大学习大讨论，把习近平总书记的关怀关爱传递到每一个党支部、每一名党员干部，把习近平总书记的殷切期望落实到工作的方方面面。要采取党委（党组）会议、中心组学习会等方式认真学习、深入研讨、融会贯通，主要负责人要带头学、作表率。宣传部门要统筹谋划，开展宣传活动，引导和帮助广大干部群众提高认识、加深理解。基层党组织要组织广大党员认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神。工青妇等群团组织要发挥自身优势，开展各具特色的学习宣传活动。

四、把学习贯彻习近平总书记重要指示精神转化为进一步做好我市各项工作的强大动力。习总书记曾 14 次踏上舟山，对

舟山独特战略地位高度重视，对舟山发展提出了许多具有重大指导意义的论述。这些年来，我们牢记嘱托，扎实工作，全力推动“八八战略”在舟山的具体实践，取得了很大的成绩。当前和今后一个时期，各地各部门要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神作为庆祝改革开放40周年、开展“八八战略”实施15周年活动的主要内容，作为开展“大学习大调研大抓落实”活动的主要内容，以习近平总书记重要指示精神为引领，把活动引向深入。特别要让全市广大干部群众真正读懂“八八战略”、自觉践行“八八战略”，推动“八八战略”在舟山结出更加丰硕的实践之果。要把学习重要指示精神与打好“五大会战”、建设“四个舟山”紧密结合起来，与完成全年目标任务紧密结合起来，与正在做的工作紧密结合起来。当前，要高标准推进以自贸试验区为龙头的国家战略，着力打造对外开放高地。要坚持招商引资一号工程，加快推进绿色石化基地、波音完工和交付中心、澳牛进境加工、甬舟铁路等一批重大项目建设，着力推动经济高质量发展。要打好城乡环境综合整治大会战，全面提升城市品质和功能，高标准建设海上花园城市。要全面深化“最多跑一次”改革，扎实推进各项改革工作。要持续加强和改善民生，全面实施乡村振兴战略，不断加强社会治理创新，加快构建共建共治共享的社会治理新格局。要以高度政治自觉落实全面从严治党主体责任，推动全面从严治党向纵深发展。

各县（区）、各功能区管委会和市（新区）直属各单位要将第一阶段传达学习贯彻习近平总书记重要指示的情况于7月25日前报告市委。



抄送：部省属在舟各单位党委（党组）。

中共舟山市委办公室

2018年7月13日印发

